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ASPECTOS MEDOTOLÓGICOS 
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ASPECTOS METODOLÓGICOS (1) 
 

• Tipo de encuesta: cara-a-cara. 

 

• Muestra: 400 observaciones. Selección aleatoria en campo 
(barriendo) siguiendo cuotas por sector y tamaño para micro y 
pequeña empresa y con listado telefónico para sacar citas con 
medianas empresas. Para este estudio en particular se parte de 
una base de 306 observaciones (206 hombres y 100 mujeres), 
correspondiente a los casos en que la persona entrevistada es el 
dueño o un socio importante de la empresa. 

 

• Cobertura: Gran Área Metropolitana Urbana (GAM Urbano) 
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ASPECTOS METODOLÓGICOS (2)  

 

• Entrevistado: Dueño o gerente decisor de empresas pequeñas o 
micro (definidos por su número de empleados pagados) 
localizadas en el GAM en los sectores comercio, servicios e 
industria. 

 

• Para la definición de tamaño de empresa se utilizó el criterio por 
número de empleados: 
– Micro: 1 a 4 empleados 

– Pequeña: 5 a 29 empleados 

– Mediana: 30 a 99 empleados 

 

• El trabajo de campo se llevó acabo del 19 de Octubre al 05 de 
Noviembre del 2012. 
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CARACTERÍSTICAS 
DE LAS EMPRESAS 
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DISTRIBUCIÓN POR GÉNERO 

67,3

32,7

HOMBRES (206) MUJERES (100)
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TAMAÑO DE LA EMPRESA 

73,0 71,2
76,5

24,2 25,8

20,9

2,8 3,0 2,6

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

Mediana Pequeña Micro
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SECTOR DE LA EMPRESA 

61,1 63,1

57,0

31,6 29,4
36,1

7,3 7,5 6,9

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

Industria Comercio Servicios
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VENTAS ANUALES DE LA EMPRESA 

52,7
50,3

57,6

10,0
12,0

5,9

4,9 5,6 3,3

2,8 2,9
2,7

11,1 12,1

9,0

18,5 17,1
21,5

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

NS/NR

X > ¢250.000.000

¢100.000.001 < X < ¢250.000.000

¢50.000.001 < X < ¢100.000.000

¢25.000.001 < X < ¢50.000.000

X < ¢25.000.000
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ANTIGÜEDAD DE LA EMPRESA* 

37,4
32,9

46,5

19,4

17,5

23,3

25,0

28,4

18,1

18,2
21,2

12,1

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

21 años o más 11 a 20 años 6 a 10 años 5 años o menos

*Diferencia por género estadísticamente significativa. 
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RESPONSABLES DE LAS DECISIONES DEL NEGOCIO 

89,9 88,4
93,0

10,1 11,6
7,0

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

Otras personas tienen responsabilidad menor Entrevistado es el único responsable
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LOCALIZACIÓN DEL NEGOCIO 

11,5 10,3
14

7,6
5,6

11,8

80,9
84,1

74,1

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

 Local independiente de la vivienda del dueño  Junto a la vivienda del dueño  Dentro de la vivienda del dueño
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ORGANIZACIÓN POR DEPARTAMENTOS Y FUNCIONES 

7,5 8,2 6,2

91,4 91,3
91,6

2,2

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

NS/NR No Sí
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ENCARGADO DE LLEVAR LA CONTABILIDAD 

66,0 67,5
62,8

22,9 20,8
27,1

9,0 9,6 7,9

2,1 2,1 2,2

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

No lleva / Otros Contador de la empresa Entrevistado Contador externo



15 

FORMA DE LLEVAR LAS CUENTAS DEL NEGOCIO 

44,6 45,2 43,3

45,6
47,6

41,6

9,8
7,3

15,1

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

No lleva control / De memoria Anotaciones de ingresos y gastos Estados Financieros
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TENENCIA DE RECURSOS 

65,8
69,8

57,6
61,7

66,8

51,2

58,4 59,9
55,2

18,2 18,6 17,3

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

Computadora Internet Celular que pertenece al negocio Ninguno de los anteriores
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EMPRESA INSCRITA ANTE LA C.C.S.S. 

62,7 63,5
61,1

36,9 35,9 38,9

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

NS/NR No Sí
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EMPRESA INSCRITA EN TRIBUTACIÓN 

91,9 92,1 91,5

8,1 7,9 8,5

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

No Sí
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EMPRESA CON PATENTE MUNICIPAL 

93,4 93,5 93,1

6,6 6,5 6,9

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

No Sí
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ACTIVOS A NOMBRE DE PERSONA FÍSICA 

85,2 84,4
86,7

39,5
41,8

34,9

28,1

35,0

14,8

TOTAL (n = 224) HOMBRES (n = 148) MUJERES (n = 76)

Equipo, maquinaria, herramienta, insumos Terreno o Edificio propios Vehículos
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ACTIVOS A NOMBRE DE PERSONA JURÍDICA 

83,0 82,9 83,6

40,7
35,7

56,6

31,7 32,3
29,9

TOTAL (n = 85) HOMBRES (n = 65) MUJERES (n = 20)

Equipo, maquinaria, herramienta, insumos Terreno o Edificio propios Vehículos
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ENTREVISTADO – AÑOS DE EXPERIENCIA EN LA ACTIVIDAD* 

8,8 10,0
6,5

13,9 11,2 19,4

16,1
14

20,4

29,5

27,6

33,6

31,3
37,2

19,0

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

NS/NR 21 - 60 11 - 20 7 - 10 4 - 6 3 o menos

*Diferencia por género estadísticamente significativa. 
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ENTREVISTADO – NIVEL EDUCATIVO 

5,3 6,7
2,3

12,0 10,7
14,7

23 24,2
20,6

23,3 22,8

24,4

13,4
14,6

10,9

2,0 1,4 3,3

21,0
19,7

23,8

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

Estudios de postgrado Universidad completa Universidad incompleta Secundaria completa

Secundaria incompleta Primaria completa Primaria incompleta
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CONOCIMIENTO DE ENTIDADES 
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RECORDACIÓN DE ENTIDADES FINANCIERAS 

6,7 7,9
4,2

11,5
11,8

10,7

10,4
11,4

8,1

69,7 66,2
76,9

1,8 2,6

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

Ninguna Más de 3 3 entidades 2 entidades 1 entidad
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FORMA DE HACER PAGOS 
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GASTOS EN UN MES TÍPICO 

97,9

90,0

79,6
75,2

33,9

97,4

90,8

78,0 78,3

37,9

99,0

88,3
82,9

69,0

25,7

Servicios públicos Proveedores / Compra de

bienes y servicios

Alquileres Planilla Préstamos

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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MEDIOS DE PAGO UTILIZADOS 

78,7 

22 
4,5 

78 

21,8 
6,3 

79,9 

22,3 

0,8 

79,1 

19,8 13 

79,7 

21 
12,8 

77,6 

17,1 13,6 

82,1 

18,7 
4,9 

82,6 

18,4 
4,7 

80,9 

19,6 
5,4 

80 

12,9 9,6 

81,2 

13,2 9,2 

77,7 

12,2 10,5 

72,7 

24 
7,8 

74,6 

23,1 
8,3 

67,1 

26,7 

6,2 

           Efectivo            Transferencia electrónica o Internet            Cheque 

Servicios públicos 

Proveedores / Compra de 
bienes y servicios 

Planilla 

Alquileres 

Préstamos 
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FACILIDAD DE CRÉDITO PROVISTA POR PROVEEDORES 

64 63,1
65,9

25,7 26,7
23,5

28,8 29,4
27,7

55 52,6 60

7,2 7,6 6,4

19,4 20,7
16,5

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100) TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

NS/NR No Sí

Mercadería, materiales o insumos Equipo y maquinaria* 

*Diferencia por género estadísticamente significativa. 
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FORMA DE RECIBIR PAGOS 
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TIPOS DE CLIENTES DEL NEGOCIO 

98,1

40,3

26,8
21,9

2,5

98,3

48,2

31,8

25,8

2,6

97,8

24,0

16,5
13,8

2,1

Consumidores particulares Comercios Fábricas Gobierno / Organizaciones

sin fines de lucro

Otros

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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MEDIOS DE PAGO QUE ACEPTA 

97,9

43,5
40,2

21,7 21,2

98,3

42,9
39,9

24,1 23,2

97,3

44,6
41,0

16,7 17,3

Dinero en efectivo Tarjetas de débito Tarjetas de crédito Cheque Transferencia electrónica

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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ACEPTACIÓN DE TARJETA 

12 11,9 12,2

75,5 77,3
72,0

12,4 10,8
15,7

TOTAL (n = 135) HOMBRES (n = 91) MUJERES (n = 45)

Ambos Electrónico Manual
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USO DE SERVICIOS PASIVOS 
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PRODUCTOS FINANCIEROS QUE CONOCE 

91,9
89,4

68,8
73,6

59,2

93,8 92,3

69,4
75,0

59,3

88,6
84,4

67,5
70,7

59,2

Cuenta ahorro Cuenta corriente Fondos de inversión Certificado a plazo Operaciones en bolsa

TOTAL HOMBRES MUJERES
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PRODUCTOS FINANCIEROS QUE UTILIZA LA EMPRESA 

49,0
50,3

1,7 1,9

19,8

1,8

52,0
53,2

1,2 2,1

16,8

1,6

42,9
44,2

2,6 1,5

25,9

2,2

Cuenta ahorro Cuenta corriente Fondos de inversión Certificado a plazo Ninguno NS/NR

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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REGISTRO DE LOS SERVICIOS FINANCIEROS 
Cuenta corriente Cuenta de ahorro 

48,8 47,2
52,8

68,5
65,3

76,4

32,4 34,6
27

17
19,8

10,1

18,8 18,2 20,3
14,5 14,9 13,5

TOTAL (n = 154) HOMBRES (n = 110) MUJERES (n = 44) TOTAL (n = 150) HOMBRES (n = 107) MUJERES (n = 43)

Ambos Empresarial Personal
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SERVICIOS DE FINANCIAMIENTO 
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HA SOLICITADO CRÉDITO ALGUNA VEZ (1) 

35,9

9,2
6,5

11,1

39,3

9,7

5,3

11,2

29,0

9,0 9,0

12,0

Banco Entidad formal no bancaria Entidad semiformal Entidad informal

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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HA SOLICITADO CRÉDITO ALGUNA VEZ (2) 

36,0
39,5

28,9

3,9

3,6

4,3

4,0
3,3

5,5

6,7
5,8

8,5

49,4 47,8
52,8

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

No ha solicitado en ninguna de las anteriores Crédito informal, pero ninguna de las anteriores

Entidad semiformal, pero no en banco ni en entidad formal no bancaria Entidad formal no bancaria, pero no en banco

Banco

Según medio más sofisticado 
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HA OBTENIDO CRÉDITO ALGUNA VEZ (1) 

28,1

8,5

4,9

10,8

31,6

9,2

3,9

10,7

21,0

7,0 7,0

12,0

Banco Entidad formal no bancaria Entidad semiformal Entidad informal

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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HA OBTENIDO CRÉDITO ALGUNA VEZ (2) 

28,1
31,5

21,1

5,6

5,8

5,3

3,3

2,8

4,4

35,4 31,2
44,1

3,9
3,2

5,3

23,7 25,6
19,8

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

No ha solicitado en ninguna de las anteriores Crédito informal, pero ninguna de las anteriores

Proveedores, pero no en ninguna de las anteriores Entidad semiformal, pero no en banco ni en entidad formal no bancaria

Entidad formal no bancaria, pero no en banco Banco

Según medio más sofisticado 
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TIPO DE ENTIDAD EN LA CUAL HA OBTENIDO CRÉDITO 

38,7
42,0

31,2

11,6

10,7

13,7

29,9 26,1
38,5

7,1
6,3

9,0
3,3

3,6

2,57,0
7,9

5,1
2,3 3,4

TOTAL (n = 137) HOMBRES (n = 96) MUJERES (n = 42)

Bancos privados + Otras entidades
financieras

Bancos públicos + Otras entidades
financieras

Bancos públicos + Bancos privados
+ Otras entidades financieras

Bancos públicos + Bancos privados

Sólo en otras entidades financieras

Sólo bancos privados

Sólo bancos públicos
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FINANCIAMIENTO DE OPERACIONES – INICIO DE NEGOCIO 

13,1

3,9
2,6

1,3

79,7

14,6

2,9 1,9 1,0

80,1

10,0

5,0
3,0 2,0

79,0

Bancos Entidad informal Entidad formal no bancaria Entidad semiformal Sin crédito

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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FINANCIAMIENTO DE OPERACIONES – FINANCIAR INVERSIÓN 

20,9

5,9
4,2 3,3

67,6

23,8

5,3 4,4
2,4

66,5

16,0

7,0

4,0 4,0

69,0

Bancos Entidad informal Entidad formal no bancaria Entidad semiformal Sin crédito

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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FINANCIAMIENTO DE OPERACIONES – CAPITAL DE TRABAJO 

16,3

8,8

4,9
3,3

69,3

18,9

8,3

4,9
1,9

68,9

12,0
10,0

5,0 6,0

69,0

Bancos Entidad informal Entidad formal no bancaria Entidad semiformal Sin crédito

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)
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FACILIDAD DE LOS TRÁMITES PARA CONSEGUIR CRÉDITO 
EN BANCOS 

9,2
6,6

17,1

10,5
11,8

6,6

21,9

16,3

39,2

58,4

65,3

37,0

TOTAL (n = 86) HOMBRES (n = 65) MUJERES (n = 21)

1 a 2.5

2.6 a 3.5

3.6 a 4.5

Más de 4.6

MÁS FÁCIL

MÁS COMPLICADO
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FACILIDAD DE LOS TRÁMITES PARA CONSEGUIR CRÉDITO 
EN ENTIDADES FORMALES NO BANCARIAS 

8,1
11,4

8,9

12,4

83

76,2

100

TOTAL (n = 26) HOMBRES (n = 19) MUJERES (n = 7)

1 a 2.5

2.6 a 3.5

3.6 a 4.5

Más de 4.6

MÁS FÁCIL

MÁS COMPLICADO
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FACILIDAD DE LOS TRÁMITES PARA CONSEGUIR CRÉDITO 
EN ENTIDADES SEMIFORMALES 

7,2

13,5

7,2

13,5
14,8

14,3

15,5

70,7

58,7

84,5

TOTAL (n = 15) HOMBRES (n = 8) MUJERES (n = 7)

1 a 2.5

2.6 a 3.5

3.6 a 4.5

Más de 4.6

MÁS FÁCIL

MÁS COMPLICADO
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FACILIDAD DE LOS TRÁMITES PARA CONSEGUIR CRÉDITO 
EN ENTIDADES INFORMALES 

3,2 4,9

12,9

19,8

84,0

75,3

100,0

TOTAL (n = 33) HOMBRES (n = 22) MUJERES (n = 12)

1 a 2.5

2.6 a 3.5

3.6 a 4.5

Más de 4.6

MÁS FÁCIL

MÁS COMPLICADO
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VOLVERÍA A SOLICITAR UN CRÉDITO 

26,5
30,1

17,6

40,2
37,5

46,9

11,1
12,9

6,6

3,1
3,3

2,8

19,0
16,2

26,1

TOTAL (n = 134) HOMBRES (n = 96) MUJERES (n = 39)

NS/NR Definitivamente no Probablemente no Probablemente sí Definitivamente sí
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CRÉDITOS DE BANCA PARA DESARROLLO 

19,6

15,0

5,2

2,0 2,0

20,4

16,0

5,3

1,9 2,4

18,0

12,0

5,0
2,0 1,0

Ha soliticado al BN Ha obenido en BN Ha obtenido con BB
Desarrollo

En algún crédito contó con
el fondo de garantía del

Banco Popular

Alguno de los préstamos
era del Sistema de Banca

para Desarrollo

TOTAL (n = 306) HOMBRES (n = 206) MUJERES (n = 100)

BANCO NACIONAL
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PRINCIPAL RAZÓN DE RECHAZO DEL CRÉDITO SOLICITADO 

50,9

58,4

35,3

27,1 11,2
60,5

9

13,3

4

5,9

3,8
5,6

3,8 5,6
1,3

4,1

TOTAL (n = 28) HOMBRES (n = 19) MUJERES (n = 9)

Por los altos intereses

Pedian muchos documentos

Está en tramite

Falta de tiempo

Ingresos insuficientes

Falta de garantías

No cumplía con requisitos
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PRINCIPAL RAZÓN PARA NO SOLICITAR CRÉDITO 

31,5 33,4

28,0

30,5
31,0

29,6

9,0

10,1

7,1

6,9
4,0

12,3

6,7
9,5

4,4

3,9

5,4

3,8

3,9

3,6

3,7
1,9

7,0

1,4 3,4
1,9 2,0 1,7

TOTAL (n = 172) HOMBRES (n = 110) MUJERES (n = 62)

Otros

No podría pagarlo, no le alcanzan los
ingresos

Tene ingresos muy irregulares

Tasas de interés son altas

No tiene los requisitos que piden

Los trámites son complicados

No tiene garantías suficientes

Porque tiene recursos propios o de familia

No le gusta endeudarse

No lo necesita
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¿SE HA ACERCADO A ALGUNA ENTIDAD A PEDIR 
INFORMACIÓN SOBRE PRÉSTAMOS PARA SU EMPRESA? 

31,5 29,5
35,1

68,5 70,5
64,9

TOTAL (n = 172) HOMBRES (n = 110) MUJERES (n = 62)

No Sí
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ENTIDAD A LA CUAL SE ACERCÓ 

41,8

27,6 27,1

6,1 6,0

2,1 2,0 1,9 1,9 1,9

32,7

16,1

34,9

6,7 6,8

3,5 3,3 3,2 3,2 3,2

55,4

45,0

15,3

5,2 4,9

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

TOTAL (n = 54) HOMBRES (n = 33) MUJERES (n = 22)


